CALCULO DE PRESURIZACION - NORMA COVENIN 1010/ 1018

oBrA: EDIFICIO TDA - CAMPUS MIGUELETE
SISTEMA DE PRESURIZACION DE LA CAJA DE ESCALERA
(NORMA COVENIN 1018-78, CUMPLE Art. 3.9.9.4 C.E., anex reglamentario inc. B)

1) CANTIDAD DE NIVELES SERVIDOS POR LA CAJA DE ESCALERA 5 PB+4

2) ESCALERA INDEPENDIENTE PROTEGIDA

3

LAS PUERTAS QUE DAN AL MEDIO PROTEGIDO TENDERAN LAS SIGUIENTES CARACTERISTICAS:

ALTURA: 2,10 mts. ANCHO: 0,90 mts.
4) LAHOLGURA MAXIMA PARA LAS PUERTAS SERA DE 3,00 mm
5) NUMERO DE PUERTAS QUE DAN A LA ESCALERA : 5
6) NUMERO DE PUERTAS QUE DAN ACCESO AL MEDIO DE ESCALERA PRESURIZADO : 0,50 PUERTAS ABIERTAS

SEGUN ART. 5,1,1,1 DE LA NORMA SE DEBERA ASUMIR COMO PUERTAS ABIERTAS EL 10% DEL TOTAL DE LAS PUERTAS QUE DAN ACCESO AL
MEDIO DE ESCAPE PRESURIZADO.-

7) SEGUN EL ART. 5,1,1,1 DEL NUMERO DE PUERTAS ABIERTAS CALCULADAS SEGUN EL PUNTO 6) SE TOMARA:
a) EL 100% DEL AREA DE LA PUERTA DEL NIVEL PRINCIPAL DE SALIDA.
b) EL 50% DEL AREA DE CADA UNA DE LAS OTRAS PUERTAS.

NUMERO DE PUERTAS ABIERTAS EN PISOS ALTOS = 0,25 PUERTAS ABIERTAS
NUMERO DE PUERTAS ABIERTAS TOTAL = 1,25 PUERTAS ABIERTAS

8) DETERMINACION DE LAS AREAS.-

Ap =AREADEPUERTA= 210 mts. X 0,90 mts. = 1,89 m?

Ar = AREA TOTAL DE PUERTAS = 1,25 X 1,89 m?2 = 2,36 m2

Aa = AREA DE APROXIMACION = 3,80 mts. X 2,60 mts. = 9,88 m2
Aexf = AREA DE EXFILTRACION = 0,003 X 0,90 mts. = 0,0027 m2

NOTA: AL TENER NOSOTROS PUERTAS DOBLES CONSIDERAMOS COMO POSIBLE AREA DE EXFILTRACION EL ANCHO INFERIOR DE LAS
PUERTAS CONSIDERADAS.-

Ate = AREA TOTAL DE EXFILTRACION = 0,0027 m2 X 5,00 = 0,014 m?2

9) DETERMINACION DEL COEFICIENTE CS PARA DESCARGA.-

PARA 12,5 PASCALES (0,05 pulgadas de agua)

cs (125 A0 - l89m = 0,191
Aa 9,88 m?
VER TABLA Ap - Cs = 244
Aa
Ao _ -
AL = Cs 2,44
PARA 5 PASCALES (0,02 pulgadas de agua)
cs ) Aext _ 00027 m? 0,00027
Aa 9,88 m?
Ap - -
VER TABLA = Cs = 25
Aa
Ao
= = 2
AL Cs 5
PARA 12,5 PASCALES (0,05 pulgadas de agua)
Ql= 76,93 X 1,25 X 1,89 m? 12,50 _ 411 ma/ min
2,44
PARA 5 PASCALES (0,02 pulgadas de agua)
Q2= 76,93 X 00027 m? X 5 5,00 _ 1.47 m3/ min
2,50 '
CAUDAL NECESARIO
QTOTAL=Q1+Q2= 411,11 m¥min + 1,47 m3/min = 413 m3min
QDISENO = Q TOTAL+10% = 412,58 m¥min + 41,26 m3min = 454 m3/min
VERIFICACION DEL CONDUCTO
AREA DE CONDUCTO PROYECTADA 0,80 mts. X 0,69 mts. = 0,55 m?
- QDISENO _ 454 me/min _

VELOCIDAD AREA CONDUCTO 0,55 m2 822 miseg
VELOCIDAD = 14 m/seg < 15 miseg CUMPLE
VERIFICACION DE REJILLAS

AREA DE REJILLAS PROYECTADA 0,60 mts. x 0,60 mts. = 0,36 m?
CANTIDAD DE REJILLAS 5
VELOCIDAD = Q DISENO : CANT. REJILLAS _ 91 m¥/min _ 252 m/min
AREA REJILLA 0,36 m2
VELOCIDAD = 4,2 m/min < 5,00 m/seg CUMPLE

UBICACION DEL EQUIPO EN AZOTEA: TOMAS DE AIRE LIMPIO 2 (DOS) HACIAS LOS 4 VIENTOS. LOS VENTILADORES ACCIONAN CON
ALARMA DE INCENDIO CON DETECTORES EN CADA PISO A NO MAS DE 3 MTS DE LA PUERTA DE ESCAPE.
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